Metddy rieSenia uloh z pravdepodobnosti a Statistiky
Domaca tloha 8, termin odovzdania: 21. 4. 2022

InStrukcie:
 Termin odovzdania tejto DU: $tvrtok 21. aprila 2022 (ked'Ze 14. 4. je volno)
* Ak posielate rieSenie alebo jeho ¢ast’ mailom: mail beata.ulohy@gmail.com, predmet
metody 2022 — DUS8 - priezvisko
* Ostatné inStrukcie su v prvej domacej tlohe.

Ulohy mézZete riesit simulaciami alebo vypoctom (alebo obidvoma postupmi). Za rieSenie ziskané
hociktorym postupom je 20 bodov, ak budete priklad rieSit obidvoma postupmi, moZete zan ziskat’
40 bodov.

Priklad 1 (20 + 20 bodov)

Poist'ovila predala ['udom v urcitom meste poistenie Skod spdsobenych poZiarom a povodiou. S
60% nevzniknd Ziadne Skody sposobené poziarom. Ak vzniknd, ich celkova vySka ma normalne
rozdelenie so strednou hodnotou 10 000 a Standardnou odchylkou 2 000. S pravdepodobnost'ou
70% nevzniknu Ziadne Skody sposobené povodiou. Ak vzniknd, ich celkova vySka ma normalne
rozdelenie so strednou hodnotou 9 000 a Standardnou odchylkou 2 000. Vysky Skdd sposobené
poZiarom a povodiou, ako aj to, Ci jednotlivé Skody wvzniknd, st nezavislé. Aka je
pravdepodobnost, Ze Skody sposobené povodiiou budu vyssie ako Skody sposobené poZiarom?

Moznosti: (A) 0,180 (B) 0,185 (C) 0,217 (D) 0,223 (E) 0,240

Priklad 2 (20 + 20 bodov)

Pocas semestra sa odovzdavaju Styri domace ulohy. Pocet bodov, ktoré Student ziska z kazdej z nich
aproximujeme normalnym rozdelenim so strednou hodnotou 15 a disperziou 9. Predpokladajme, Ze
pocty bodov z jednotlivych dloh st nezavislé. Aka je pravdepodobnost, Ze na konci semestra bude
mat’ Student z domacich tloh viac ako 70 bodov?

Priklad 2 (20 + 20 bodov)

Pocet bodov, ktoré ziska Student zo skuSkovej pisomky aproximujeme normalnym rozdelenim so
strednou hodnotou 70 a Standardnou odchylkou 10. Vysledky jednotlivych Studentov su nezavislé.
Pisomku piSe 10 Studentov. Aka je pravdepodobnost, Ze priemerny pocet bodov bude vyssi ako 757
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